

## ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ А. АВЕРКИНЫМ

Много лет назад рязанский слесарь Александр Аверкин, страстный любитель русской музыки, написал песню «На побывку едет молодой моряк». Впервые прозвучавшая с концертных площадок Международного фестиваля молодежи и студентов в Москве (1957 г.), она обрела долгую и интересную жизнь.

Сейчас имя лауреата Всесоюзных конкурсов композитора Александра Аверкина широко известно. На днях он был гостем Магнитки. Творческий отчет состоялся во Дворце культуры им. Ле-

нинского комсомола.

А. Аверкин приехал с творческой группой Московского концерта «Рождение песни». Решением Союза композиторов СССР этот коллектив был создан несколько лет назад. Он активно пропагандирует русскую песню, много ездит по стране, за рубеж. В Магнитогорск артисты прибыли после встречи со строителями КамАЗа.

Надо заметить, что многие наши известные певцы начинали свои творческие биографии с исполнения произведений Аверкина. Среди них Иван Суржиков, Аскольд Беседин, народная ар-

тистка СССР лауреат Ленинской премии Людмила Зыкина и другие.

...Люди даже порой не знают, кто автор песни, а она полюбилась, пришлась по душе, и все считают ее своей. «Грусти-нушка», «Мне сережки дарила березка», «Ярославские ребята», «Милая мама», «Жди меня», «Страна моя», «Звездочка» — вот далеко не полный перечень произведений, которые с большим успехом исполнили солист Московского концерта Вадим Герасимов и артистка театра и кино Беата Кешпера на магнитогорской сцене.

А. Аверкин пишет и для детей. Недавно он выпустил интересный детский «Песенник» в издательстве «Музыка». Большой популярностью пользуется и новый сборник концертных произведений для баяна. Сейчас композитор заканчивает сборник для ансамбля баянистов.

Александр Аверкин в расцвете творческих сил. Планы у него большие. Несомненной радостью будут для нас новые встречи с песнями любимейшего композитора.

Н. БУЗИН.